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9 ud af 10 (89%) erhvervsledere 
svarer, at de savner en klar plan for 
udfasning af restriktioner. 

Om pulsmålingen 510 danske erhvervsledere har deltaget i pulsmålingen “Nedlukningen 
af dansk erhvervsliv og tiden efter”. Besvarelserne er indsamlet i 

perioden 8.-16. februar, og respondenterne er bl.a. blevet spurgt 
til deres syn på den aktuelle nedlukning samt deres forvent-

ninger til fremtiden.



COVID-19 medfører varige  
adfærdsændringer i  
virksomhederne
Selv når alle restriktioner er ophørt, vil 
halvdelen af erhvervslederne begrænse 
deres erhvervsrejser. 61 % siger, at de vil 
fortsætte med at give deres medarbej-
dere bedre mulighed for hjemmearbejde.
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Hvilke ændringer som følge af COVID-19-situationen forventer du,  
at din virksomhed vil beholde, når alle restriktioner ophører?



Andel erhvervsledere, der forventer, at deres virksomhed vil begrænse 
erhvervsrejser, selv når alle restriktioner er ophørt.

Særligt de store virksomheder 
vil rejse mindre
7 ud af 10 (69 %) i de større virksomhed-
er forventer, at deres virksomhed vil rejse 
mindre, selv når alle restriktioner ophører. 
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